

Uživatelské novinky ve verzích CIS

(novější verze jsou výše)

!!! Verze CIS 6.00.00 a vyšší vyžaduje při přechodu z verze nižší než CIS 6.00.00 instalaci nového podpůrného prostředí PBDK2019.MSI. Instalátor i popis naleznete na našich stránkách pro stažení verzí. !!!

Součástí programu je i nové prostředí. Pokud používáte standardní konfigurace, dojde při prvním spuštění k nakopírování nových souborů do adresáře c:\sybase\Powerbuilder19. V případě, že po instalaci nové verze se některá okna nezobrazí ve správné velikosti, nakopírujte obsah adresáře c:\cis\powerbuilder19 do adresáře c:\sybase\powerbuilder19 (případně na místo, kde máte původní deploymentkit nainstalován). V případě problémů kontaktujte p. Gregora, 603 546 412.

Verze CIS 6.43.00 k 26.4.2023

Mzdy

- Pro **Jednotu Uherský Ostroh** – na hrubých doplňcích přidán nový údaj pro **Doplatek ke kontu**. Zadaná částka se přičítá k vypočtené částce v konkrétním měsíci a takto se objeví na výplatnici.
- Provedli jsme **změnu na výplatní pásce** v tom smyslu, že **doplatek na účet se tiskne kladně** – na účet odchází kladná částka (nové uživatele programu mátló znaménko mínus u doplatku na účet a nám se to zdá jako kladné číslo také lepší). **Upozorněte na to své zaměstnance!!!**
- Na výplatní pásce zpřesnění tisku v případě, že mzda ke zdanění je vyšší než 4 násobek průměrné mzdy, takže se do částky 161296,- Kč daní 15% a nad tuto částku zbytek se daní 23%.
- Další zpřesnění tisku na výplatní pásce – ve spodní části, pokud se Vám tam tiskne zaměstnanecký kredit (kromě Sušice, která má individuální tisk), v případě, že zaměstnanec má exekuce nebo z jiného důvodu mu na stravenky nelze provést srážku, pak kredit na stravné je tvořen pouze příspěvkem zaměstnavatele násobeným počtem stravenek. Dříve se jako kredit tiskla částka vzniklá pronásobením počtu stravenek plnou cenou stravenky, přičemž do exportního souboru šla správná částka.
- Slevy 5% na SP - kontroly na počet odprac. hodin (ne vyšší než 138 hodin) – oprava, aby se načítaly i zlomky hodin, které se předtím ignorovaly. Hodiny inventur se do počtu odprac. hodin nesčítají pro uživatele, kteří je zadávají už v odprac. hodinách, aby je tam neměli přičtené 2x.
- V souvislosti s ozbrojeným konfliktem na Ukrajině vyvolaným invazí vojsk Ruské federace, se mění zákon č. 66/2022 Sb., o opatřeních v oblasti zaměstnanosti a oblasti sociálního zabezpečení. Novela byla vyhlášena ve Sbírce zákonů pod číslem 75/2023 a je účinná od 1. 4. 2023. Ve vazbě na ohlašovací povinnosti vůči ČSSZ podle § 94 zákona č. 187/2006 Sb., o nemocenském pojištění, bude právnická nebo fyzická osoba jako zaměstnavatel povinna nahlásit nástup **každého zaměstnance, který je cizincem požívajícím dočasnou ochrany podle zvláštního právního předpisu** (dále jen „zaměstnanec s dočasnou ochranou“), v pracovním poměru nebo činného na základě dohody o pracovní činnosti, jehož zaměstnání je zaměstnáním malého rozsahu podle zákona o nemocenském pojištění, nebo zaměstnance s dočasnou ochranou činného na základě dohody o provedení práce. Oznámení o nástupu do zaměstnání se bude podávat bez ohledu na to, zda vznikla účast na nemocenském pojištění – evidovány tedy budou i dosud nepojištěné osoby. Z toho důvodu jsme do číselníku prac.poměrů na záložku Osobní přidali nový údaj „Dočasná ochrana“ s možnostmi vyplnění Ano/Ne. Při zadávání nového zaměstnance s tzv.dočasnou ochranou se na záložce Praxe musí vždy do Akce pro OSSZ vložit Přihláška. Do 30.4.2023 máte též povinnost přihlásit tyto nepojištěné osoby, pokud u Vás pracují a doposud se nemusely přihlašovat. Za tím

účelem při přechodu na tuto novou verzi Vám pomocí sql automaticky nastavíme do akce Přihlášku, pokud zjistíme, že kod státu je Ukrajina a jedná se o nepojištěnou činnost. Toto si po spuštění ONZ-Tvorby podkladů zkontrolujte (případně opravte), zda Vám do přihlášek jdou správní lidé.

- **Upozornění: pokud uplatňujete 5% slevu na pojistném, pak dříve než pustíte integraci HP do financí je potřeba spustit Tvorbu podkladů pro PVPOJ, neboť tam se teprve slevy kontrolují a počítá se výsledná částka slev!!! Také je potřeba vždy nejpozději do 20.dne v měsíci odeslat na OSSZ soubor PVPOJ.XML, jinak by Vám sociálka odmítla již uplatněné slevy na pojistném akceptovat!!!**
- Pro COOP Vel.Meziříčí – zprogramován nový **Mzdový výměr** dle požadavku.

Obecné

- Bylo upraveno okno zadávání parametrů pro odesílání sestav mailem. Stejně jako doposud je možné jen zadat mailovou adresu příjemce mailu. Navíc je ale již možné (ale není nutné) změnit ostatní údaje, jako je předmět a obsah mailu, nebo zda má být zaslaný soubor typu PDF nebo PSR. Také je možné vybrat mail příjemce ze seznamu adres nastavených v modulu CIS17 – Administrativa. Pokud si přejete odesílat nějakou konkrétní sestavu trvale na stejnou mailovou adresu, případně změnit trvale texty kontaktujte autory projektu. Před odesláním mailu musí být nastaven mail odesílatele pro číslo modulu, ze kterého mail odesíláte, v modulu Údržba.

Základní číselníky

- Na obrazovce uživatelských práv bylo upraveno nastavení práv přístupu k typům Písemností. Nyní je zobrazen seznam všech typů a zaškrtnutím se určuje, zda uživatel má právo přístupu k tomuto typu Písemnosti. K nezaškrtnutým typům uživatel přístup nemá.

Administrativa

- Byla upravena obrazovka kontaktů a vytvořena sestava kontaktů (např. pro mailové adresy k odesílání sestav)